СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

ot 27.08.2024 № 32

г. Славгород

решение Собрания внесении изменений в Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 16.02.2016 № 15 «О принятии Правил определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся частной собственности, в результате их перераспределения земельными c участками, находящимися собственности муниципального образования город Славгород Алтайского края»

В соответствии с законом Алтайского края от 11.05.2022 № 36-3С «О наделении муниципального образования город Славгород Алтайского края статусом муниципального округа» и в целях приведения Правил определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в собственности муниципального образования город Славгород Алтайского края в соответствие с Уставом муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края, Собрание депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края РЕШИЛО:

- 1. Внести в решение Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 16.02.2016 № 15 «О принятии Правил определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в собственности муниципального образования город Славгород Алтайского края» изменения следующего содержания:
- 1.1. В наименовании и по тексту решения, слова «муниципальное образование город Славгород Алтайского края» заменить на слова «муниципальное образование муниципальный округ город Славгород Алтайского края» в соответствующем падеже.
- 1.2. Принять изменения в решение Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 16.02.2016 № 15 «О принятии Правил определения размера платы за увеличение площади земельных

участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в собственности муниципального образования город Славгород Алтайского края» в соответствии с приложением.

- 2. Направить принятые пунктом 1.2. данного решения изменения в решении Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 16.02.2016 № 15 «О принятии Правил определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в собственности муниципального образования город Славгород Алтайского края» главе муниципального округа для подписания и опубликования (обнародования) в установленном порядке.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края по экономической политике, бюджету и собственности.

Заместитель председателя Собрания депутатов муниципального округа

Н.Н. Ферккерт

Приняты решением Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края от 27.08.2024 № 32

1.

Изменения в решение Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 16.02.2016 № 15 «О принятии Правил определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в собственности муниципального образования город Славгород Алтайского края»

- 1. По тексту Положения слова:
- 1.1. «муниципальное образование город Славгород Алтайского края» заменить на слова «муниципальное образование муниципальный округ город Славгород Алтайского края» в соответствующем падеже;
- 1.2. «Управление по земельным и имущественным отношениям администрации города Славгорода Алтайского края» заменить на слова «Комитет по имущественным отношениям администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края».
- 2. Изменения в решение Славгородского городского Собрания депутатов от 16.02.2016 № 15 «О принятии Правил определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в собственности муниципального образования город Славгород Алтайского края» вступают в силу со дня обнародования.

Глава муниципального округа

Л.В. Подгора

г.Славгород 29.08.2024 № 10